

## Ислам детям

# КЛИП ОТ МАЛЕНЬКИХ МУСУЛЬМАН



Светлана ФАСХИЕВА

**В Уфимском районе прошли съемки клипа к песне "Нурислам" в исполнении детской вокальной студии "СУЛТАН"**

Как уже сообщалось в газете "Рисалат", при мечети "Ихлас" создана детская вокальная студия "СУЛТАН", в которой занимаются ребята от 4 до 9 лет. В августе на одну из песен коллектива был снят музыкальный клип.

Руководитель студии Гюзель Калимуллина рассказала, что идея съемки клипа на песню-нашид "Нурислам" возникла с намерением показать, что человек может обрести радость и гармонию в душе, совершая добрые

дела, а ислам - это и есть мир, любовь и добро.

- Работа над клипом проходила на сцене мечети "Ихлас" и в селе Дмитриевка, - поделилась руководитель детского коллектива. Основные сюжеты клипа снимались в мечети "Аль-Агль", расположенной в селе Дмитриевка. Внешний вид мечети "Аль-Агль", несмотря на простоту, притягивает сердца людей, а склоненная березка у крыльца как бы приглашает войти вовнутрь, где их встретят с приветливой улыбкой имам Фарид хаэрат. Он играл главную роль в клипе. Именно таким нам хотелось видеть имама, который своей доброжелательностью притягивает людей в мечеть и приобщает к исламу.

Его добрый взгляд и спокойный голос сразу успокоил детей, которые немного робели и волновались перед камерами, а общение с ним вселило в них уверенность, они почувствовали себя рядом с ним, как с родным душкой.

Фарид хаэрат оказал помощь также в организации съемок. Он пригласил людей для массовки, договорился о подготовлении плювса, собрал людей для уборки территории мечети.

Съемки проходили целый день, и нам пришлось бы нелегко с маленькими артистами, если бы не поддержка со стороны их родителей, которые помогали нам во всем и чутко реагировали на настроение и желания своих детей, подбадривали их.

Весь процесс проходил в солнечный день, в доброжелательной атмосфере, все лица свети-

лись счастьем и радостью от возможности чем-то помочь съемочной группе и юным певцам из детской вокальной студии "СУЛТАН" в исполнении мусульманского песнопения.

Стоит отметить, что клип сняла группа "Р.И. Продакшн" под руководством продюсера, оператора-постановщика Рияза Исхакова и режиссёра-постановщика Айсыуака Юмаулова. Кроме того, весь день на съемочной площадке работала профессиональный фотограф Лилия Фролова-Насибуллина.

В клипе были использованы костюмы компании "Мирраль".

Необходимо заметить, что съемки и все, что было связано с их организацией и проведением, проводилось бесплатно.

Надеемся, что в ближайшее

время зрители увидят на экранах телевизоров новый клип на песню "Нурислам" в исполнении детской вокальной студии "СУЛТАН".

**Напомним, что в детской вокальной студии "СУЛТАН" проводятся занятия по вокалу, хореографии, актерскому мастерству, а также по основам ислама.**

**Для обучения в студию принимаются дети с 4 до 9 лет.**

**Запись детей проводится в мечети "Ихлас" в конференц-зале.**

**По всем вопросам звонить по тел: 89899566667 Гюзель Ринатовна**

## Вести из мечетей

## НА ЗАСЕДАНИИ МУТАВАЛИЯТА

Фатима ГАЛИМЬЯНОВА  
фото автора

**Широкий спектр вопросов обсудили в уфимской мечети "Ихлас"**

В мечети "Ихлас" состоялось расширенное заседание мутавалията, на котором присутствовали все члены совета мусульманской общины, а также почетные гости. Среди них представители Духовного управления мусульман Республики Башкортостан, а также Уфимского филиала ММГУ им. М.А. Шолохова и другие почетные гости.

Заседание открыл имам-хатыб мечети "Ихлас" Мухаммад хаэрат мечети "Ихлас" Мухаммад Галлямов. Он огласил повестку дня и известил присутствующих о выходе в свет третьего номера журнала "Ихлас шариф".

Также руководитель мусульманской организации Кировского района сообщил приятную новость о выдвижении известного музыкального коллектива, созданного при мечети под руководством Афарина Акчуриня "Илахиляр", на звание Народного ансамбля республики. Эта группа, по его словам, прославившаяся мастерским исполнением мунаджатов и песен духовного содержания за семь лет своего существования стала популярной среди му-



сульман республики и за ее пределами и тепло принимается не только нашими зрителями, но и в Оренбурге, Ульяновске, Казани и Москве.

Ректор Уфимского филиала ММГУ им. М.А. Шолохова Василий Яковлевич Бабенко рассказал о предстоящих Днях иранской культуры в Уфе с участием представителей университета "Сурэ" из Тегерана, которые пройдут с 12 по 17 сентября. В рамках этого мероприятия запланированы

встречи с гостями из Ирана, выставки, а также презентация проекта по реконструкции мечети "Ихлас", выполненного тегеранскими специалистами.

Также на заседание был вынесен ряд хозяйственных вопросов, среди которых главное место занял вопрос решения проблемы реконструкции котельной мечети. В связи с приближением зимы и скорым наступлением отопительного сезона, по словам Мухаммад хаэрата, необходимо срочно

решать вопрос о замене старого оборудования, чтобы не оставить без тепла прихожан мечети. Кроме того, был затронут вопрос возведения минаретов, которые планируется поднять до начала холодов еще на два с половиной метра.

На заседании обсуждался и вопрос, связанный с прибытием беженцев с Украины. Мусульмане, по мнению членов мутавалията, не могут оставаться в стороне от чужой беды. Первый заместитель председателя ДУМ РБ Айнур Арсланов сообщил о том, что Духовное управление мусульман совместно с Православной церковью приняли решение взять под свою опеку беженцев - инвалидов, которых по сведениям МЧС, сейчас прибыло уже более 60 человек, и оказать им адресную помощь. В мечети "Ихлас" и других храмах Уфы и республике во время пятничной проповеди будут произнесены вагазы с призывом поддержать людей, оказавшихся в трудной ситуации, и отправлять на счет Красного Креста посильные денежные средства, на которые будут приобретаться лекарства, средства гигиены и т.д.

В завершение собрания был проведен маджлис с чтением Корана в память о Вилье Суфияновиче Казыханове, который посвятил свою жизнь воспитанию подрастающего поколения и основал Школу нравственности при мечети "Ихлас".